

BLL COMPRASEsclarecimentos - Processo 99/2023 - MUNICIPIO DE ORLANDIA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
03/07/2023 19:00	Tendo adquirido o edital do Pregão Eletrônico nº 099/2023-Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CESTAS BÁSICAS PARA ATENDIMENTO EVENTUAL ÀS FAMÍLIAS CADASTRADAS NESTA SECRETARIA, solicitamos o seguinte esclarecimento: Com relação ao item Leite produto componente da cesta básica o edital solicita no Anexo I – Planilha Descritiva dos Produtos: Litros de Leite longa Vida Integral (L): a) Classificação/ Características gerais: Leite longa vida integral, derivado de animais sadios, isento de contaminações, sujidades, corpos estranhos; embalagens TETRAPAK. Não serão permitidas embalagens amassadas ou danificadas. O produto deverá ser rotulado de acordo com a legislação vigente. Prazo mínimo de validade de 3 (três) meses. Em embalagens de 1litro com ou sem UHT. b) Amostra: Declarar marca e apresentar 01 amostra. PERGUNTA-SE: Informamos que após pesquisa de mercado nas marcas tradicionais (Ninho, Shefa, Itambé, Jussara, Líder, Elege, Tirol, Hercules, Batavo, Piracanjuba etc) conforme o fabricante a embalagem é TETRAPACK, SIG ou CREATVIW?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
04/07/2023 14:41	Sim, serão consideradas as embalagens citadas.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq.	Endereço
04/07/2023 08:06	Prezados, bom dia. Primeiramente para o item "Creme Dental", pergunta-se: deverá ser cotado marca que possua a composição estrita do edital? "Calcium Carbonate, Aqua, Glycerin, Sodium Lauryl Sulfate, Sodium Monofluorophosphate, Aroma, Cellulose Gum, Tetrasodium Pyrophosphate, Sodium Bicarbonate, Benzyl Alcohol, Sodium Saccharin, Sodium Hydroxide", pois caso a exigência seja estrita, o descritivo é exatamente a composição de 1 marca do mercado, direcionando o item a ela. Em segundo lugar, em relação ao item "Extrato de Tomate", pergunta-se: É necessário que seja composto por Tomate, Açúcar e Sal? Ou poderia ser apenas Tomate, por exemplo? Pela mesma motivação afirmada para o creme dental, a exigência cumulativa de 340g de gramatura e essa composição direciona para apenas uma marca do mercado.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
	Boa tarde. Caro licitante, sobre o creme dental é descrito no Edital a composição BÁSICA; podendo conter outros componentes além dos citados no descritivo. O Extrato de Tomate em lata deve conter TOMATE, AÇUCAR E SAL, e seu peso líquido é de no mínimo 340 gramas.		Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
04/07/2023	Boa tarde, Referente ao Pregão Eletrônico nº 99/2023 - Aquisições de cestas básicas, gostaria de saber: - No item 15.2.1 do edital consta que o prazo para entrega será de até 05 dias úteis, contados da data da solicitação da Secretaria. Com isso, com que periodicidade essas entregas poderão ocorrer, poderão ser entregas diárias, semanais, quinzenais ou mensais? - No edital não menciona o tipo de material que essas cestas básicas deverão ser embaladas. Com isso, será saco plástico ou caixa de papelão? Aguardo retorno, Obrigada. Att., Nutricionale.		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
04/07/2023 16:32	Boa tarde. Periodicidade mensal. Os itens deverão estar embalados em sacos plásticos transparentes, resistentes e lacrados com fita adesiva; os itens de higiene deverão ser embalados separadamente, porém da mesma forma. Deixando claro que estes sacos não deverão ser cobrados e sim brinde. O leite deverá ser entregue em caixas contendo de 12 litros.		Não há arquivo anexado.